

菲律宾前总统杜特尔特被拘留

菲律宾总统府新闻办公室11日发表声明说，前总统杜特尔特当天从境外返回抵达马尼拉后被警方拘留。

声明说，杜特尔特于当地时间9时20分许乘坐航班抵达马尼拉后，有关方面向杜特尔特出示了国际刑事法院的逮捕令。杜特尔特接受了政府方面的医疗检查，他身体状况良好，“目前已被当局拘留”。

声明说，国际刑警组织驻马尼拉办事处是当天上午早些时候收到国际刑事法院逮捕令的。杜特尔特对被拘留提出疑问。杜特尔特在由家属11日发布的一段视频中质问：“我犯了什么罪？我被带到这里不是出于自愿，而是别人的意愿。”

曾在杜特尔特担任总统期间任其法律助理和发言人的萨尔瓦多·帕内洛在一份声明中说，有关逮捕令来自于“站不住脚的源头”，国际刑事法院在菲

律宾没有司法管辖权。

菲律宾于2019年正式退出国际刑事法院。杜特尔特担任菲律宾总统期间发起反毒战争，在菲律宾国内外引发高度关注。据新华社

与库尔德人、基督教徒以及伊斯兰教分支德鲁兹派接触，但至今未与阿拉维派的高级人物公开会面。

德国外交部敦促叙利亚过渡政府调查这次冲突并追究相关人员责任。美国国务卿鲁比奥谴责包括外国极端人员在内的“恐怖分子在叙西部杀害平民”。

土耳其和沙特阿拉伯表态支持叙利亚过渡政府。土耳其外交部长费丹不点名地说，一些“外国势力”要为冲突承担部分责任。伊朗方面则否认有关其可能介入叙西部局势的说法，称这种说法“荒唐至极”。

叙利亚过渡政府和库尔德武装主导的“叙利亚民主力量”10日签署协议，后者同意将其控制的叙东北大部分地区所有民事和军事机构整合到国家治理体系。叙主要石油和粮食产区即位于库尔德人控制区内。

叙过渡政府承诺严惩杀害平民凶手 “叙利亚民主力量”同意整合进国家机构



叙利亚过渡政府当地时间10日宣布结束针对前阿萨德政权“残余势力”的大规模军事行动，面对舆论批评冲突导致逾千人死亡，过渡总统沙拉承诺严惩凶手。同一天，叙过渡政府和叙库尔德武装主导的“叙利亚民主力量”领导人签署协议，同意将“叙利亚民主力量”整合进国家机构。

指认外部势力介入

按照叙过渡政府的说法，内政部安全部队6日在地中海沿岸的拉塔基亚省遭忠于前政权的武装人员袭击。事发后，过渡政府向拉塔基亚省及邻省塔尔图斯省增派武装力量，在多个城镇展开大规模行动。

过渡政府国防部10日宣布，在上述两省的军事行动结束。总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”同日说，连日来的冲突造成至少973名平民、250多名阿拉维派武装人员以及230多名政府安全部队人员死亡。

沙拉指认前政权“残余势力”在“外部势力”支持下图谋让叙利亚重陷内战并分裂国家。他宣布成立委员会展开调查，承诺将“毫不留情地追究任何参与杀害平民者或越权行事者的责任”，哪怕是他的盟友。

叙利亚阿拉伯通讯社报道，过渡政府国防部10日逮捕两人，移交军事法庭。有视频显示，这两人在一个沿海村庄“以血腥方式侵犯平民”。

当地居民惊魂未定

拉塔基亚、塔尔图斯两省主要是什叶派分支阿拉维派穆斯林聚居地，也是同属这一派别的阿

萨德家族的发迹地和本大本营，大量前政权官员和军人出身于此。

在拉塔基亚省杰卜莱市，一名居民含泪向法新社记者讲述，本月6日以来，他的家人和朋友中已有50多人遭到杀害。施暴者“用推土机把尸体堆在一块儿，埋在乱葬坑”。

在拉塔基亚部分地区，民众只敢白天外出，一些人抱怨缺

乏基本生活用品。现年22岁的大学法拉10日告诉法新社，当地局势稍微平静一些。“经历了5天的焦虑和极度恐惧后”，大家“可以出来走走”。不过，过了晚上6时就不敢出门，“整个社区变成鬼城”。

应俄罗斯和美国要求，联合国安理会10日召开闭门会议，讨论叙利亚国内局势。

执政以来最大考验

路透社评论，这次冲突是沙拉去年12月掌权以来面临的重大考验。他正努力应对各种挑战，包括让美国解除对叙利亚制裁以及为重建叙利亚赢得更多国际支持。

沙拉承诺以包容方式治国。然而，按路透社说法，尽管他公开

综合新华社消息

编辑：赵世峰 组版：颜莉

沂水县CB-2024-1203号、CB-2024-1204号国有建设用地使用权挂牌出让公告

沂水自然资规告字〔2025〕17-18号

经沂水县人民政府批准，沂水县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让2幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

公告编号	宗地编号	土地坐落	出让面积 (m ²)	土地用途	出让年限 (年)	容积率	建筑密度	绿地率	起始价 (万元)	竞买保证金 (万元)
沂水自然资规告字〔2025〕17号	CB-2024-1203不动产单元号 371323106045GB01016W00000000	诸葛镇常庄村	2240	供电用地	40	0.3-0.8	不大于30%	不小于35%	117.6	117.6
沂水自然资规告字〔2025〕18号	CB-2024-1204不动产单元号 371323116001GB01014W00000000	富官庄镇富官庄村、官何路以北	2662	供电用地	40	0.3-0.8	不大于30%	不小于35%	135.77	135.77

注：1.以上宗地出让范围内的原有土地权利证书、房权证书自本公告发布之日起注销废止。2.以上宗地起始价中不含契税、办理建设用地使用权登记及开发建设手续等应缴纳的税费，并由竞得人缴纳。3.CB-2024-1203号宗地具体用地规划条件按沂规〔2024〕101号文件执行。4.CB-2024-1204号宗地具体用地规划条件按沂规〔2024〕102号文件执行。5.以上建设项目在施工过程中一旦发现文物，要立即停止施工，加强保护，并在第一时间内告知文物主管部门。

二、申请人竞买资格要求

1.中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外均可申请参加，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

2.存在用地和规划方面违法违规单

位的控股股东及其关联企业禁止报名。凡在本县域内欠缴土地出让价款等违规行为的单位及其控股股东、该单位控股或投资的企业或其他组织和法律法规政策等文件规定禁止参加竞买的不得参加竞买。

3.申请人须在沂水注册成立公司进行开发建设。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2025年3月10日至2025年4月7日登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的，须在申请书中予以说明，并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金截止时间为

2025年4月7日15时，逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后，方为具有报价资格的竞买人。申请人取得竞买资格后，必须在挂牌期内进行报价，否则无法竞得建设用地使用权。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请)，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2025年3月30日9时至2025年4月9日15时。

挂牌时间截止时，如有多个竞买人报价，交易系统将转入询问期，询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的，将在临沂市公共资源交易中心网站发布

公告，择期进行)，确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度，竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内持下列材料到沂水县自然资源和规划局进行资格审查，办理《成交确认书》：1.竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章)；2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章)；3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章)；4.营业执照副本及复印件；5.出价记录；6.法定代表人身份证明书；7.授权委托书；8.法定代表人(或代理人)身份证及复印件；9.法人公章；10.出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

(三)申请人请在网页提示下使用网上交易系统，并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的，申请人将被列入沂

水县土地市场诚信体系黑名单。

(四)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人按上述要求提供材料或提交虚假材料的，资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的，撤销竞买资格，没收50%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%)，竞得结果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(五)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行，请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏，请认真阅读。

八、联系方式

沂水县自然资源和规划局土地收购储备中心
地址：沂水县沂蒙山东路18号
咨询电话：0539-2268073
临沂市公共资源交易中心(<http://ggzyjy.linyi.gov.cn/linyi/>)
技术支持电话：0539-8770063
中国土地市场网(<http://www.landchina.com>)

沂水县自然资源和规划局
2025年3月10日